

FECHA 08/02/2022 NO. COMISIÓN 220131002

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JUAN CARLOS VIDAL LOPEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL A

LUGAR DE LA COMISIÓN

COMITAN DE DOMINGUEZ

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 02/02/2022 Al 02/02/2022

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

ACUDIR A LA AGENCIA COMITAN, PARA REUNION DE TRABAJO Y FIRMA DE

CONTRATOS.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos SE ACUDIO A LA AGENCIA COMITAN PARA FIRMAS DE CONTRATOS, ASI MISMO PARA SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE LA AGENCIA.

JŲAN CARLOS VIDAL LOPEZ <sup>1</sup>

FIRMA AUTÓGRAFA